
100%

Насколько Вы удовлетворены до-
ступностью информации о состоянии 

дел Вашего института/академии?
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

56%38%

6%

Насколько Вы удовлетворены 
условиями организации труда в уни-

верситете и оснащенностью рабочего 
места?

Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

Чем Вас привлекает работа в нашем 
университете?

Высоким престижем вуза Хорошими условиями труда Возможностью интересной 
творческой работы со сту-
дентами, аспирантами

Возможностью заниматься 
наукой и издавать свои 
труды

Возможностью профессио-
нального роста как 
преподавателя, интересной 
внеучебной работой (о-
ткрытые лекции, конфе-
ренции и др.)

Хорошей морально-пси-
хологической атмосферой 
в коллективе университе-
та

Регулярностью выдачи 
зарплаты

Близостью от места 
жительства

Интересными специально-
стями высшего образования

Возможностью внедрять 
свои научные разработки

Затрудняюсь ответить



56%38%

6%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Отношением со стороны руковод-

ства вуза к Вам]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

31%

31%

25%

13%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Участием в принятии управленче-

ских решений]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



63%
25%

13%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Признанием Ваших успехов и до-

стижений]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

63%

31%

6%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Условиями оплаты труда]Полностью удовлетворен(а)

Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



38%

38%

19%
6%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Удобством работы и услугами, 

имеющимися в вузе]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

75%

19%
6%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Охраной труда и его безопасно-

стью]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



38%

25%

19%

19%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Управлением изменениями в дея-

тельности вуза]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

31%

19%
31%

19%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Предоставлением льгот: отдых, ле-

чение и  др.]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить



25%

31%
25%

19%

В жизни вуза имеется много различ-
ных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 
преподавателя и сотрудника. Оце-

ните, насколько Вы удовлетворены: 
[Системой питания, медицинским  и 

другим обслуживанием]
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

100%

Что, по Вашему мнению, необходимо 
сделать для совершенствования 
учебного процесса и профессио-
нальной деятельности препода-

вателей (сотрудников)?
Полностью удовлетворен(а)
Частично удовлетворен(а)
Не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить


